



Уверен в этой запятой? Минчан приглашают принять участие в акции «Тотальный диктант»

В Минске 13 апреля пройдет ежегодная мировая акция «Тотальный диктант». Проверить свои знания можно на нескольких площадках.

Концепция акции в Национальной библиотеке – «Классный час», где всех участников приглашают написать диктант вместе с одноклассниками. Диктовать текст будет актер театра и кино, заслуженный артист Беларуси Александр Суцковер. На память о событии участники получают традиционное школьное фото. Лучшие знатоки русского языка получают памятные подарки от оператора МТС.

Начало акции запланировано на 14.00. Всем желающим нужно пройти предварительную [регистрацию](#) на сайте проекта. Там же будут опубликованы и оценки за диктант.

Организаторы подготовили еще несколько площадок: в Белорусском государственном медицинском университете текст прочтает Георгий Колдун, в научной библиотеке БНТУ чтецом будет Анжелика Пушнова, в Российском центре науки и культуры в Минске для собравшихся продиктует текст Наталья Блищ.

Отметим, что акция пройдет во всех областных городах Беларуси, а также в Мозыре, Речице и Полоцке.

В прошлом году в «Тотальном диктанте» приняло участие более 277 тысяч человек из 76 стран. На «отлично» в Минске написали диктант 28 человек.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/4336>